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Ata de nº. 444/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos seis dias do mês de 
dezembro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a 
Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quórum regimental, iniciou a Sessão às dez 
horas e quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo 
Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, Manoel Neto de Souza, Everaldo Almeida Brotas e João Ribeiro 
Boaventura. Na sequência o Presidente convidou o Vereador Everaldo Almeida Brotas para fazer a Leitura bíblica, o 
mesmo leu Crônicas 16. Na sequência o Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram durante a 
semana.  A seguir o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. 
Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 065/2011 que Ratifica 
Convênio de Cooperação entre entes Federados celebrado entre o Município de Cafarnaum e o Estado da Bahia, 
autorizando a gestão associada de serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário e dá outras 
providências. Em seguida o Presidente convidou o Sr. Raimundo Neto, Gerente Regional da EMBASA, o mesmo 
comentou e explicou através de slides os pontos principais e benefícios que a cidade de Cafarnaum terá com o 
convênio. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que o Projeto é um pouco complicado, questionou em 
relação de quanto será pago sobre o esgotamento sanitário e como ficará a comunidade de Cafarnaunzinho, se a 
mesma será beneficiada com essas melhorias. O Sr. Raimundo Neto explicou que o esgotamento sanitário, não será 
realizada nenhuma cobrança agora, pois ainda não tem o esgotamento em Cafarnaum, mas que futuramente será 
cobrado sim um taxa. O Vereador Iranildo Alves dos Santos questionou se esse Projeto está revogando o de Contrato 
de Concessão e comentou que o saneamento Básico é mais importante do que a água. O Sr. Raimundo Neto informou 
que esse convênio está sendo feito para uma adequação das exigências do PAC e que o Contrato de Concessão é 
válido até o período nele mencionado, que é até 2016. Dando Prosseguimento o Presidente agradeceu a presença do 
Sr. Raimundo Neto e colocou o Projeto de Lei nº. 065/2011 em votação: o Vereador Genivaldo Oliveira da Silva, 
votou SIM, Iranildo Alves dos Santos SIM, Odilezio Dias de Souza, absteve – se, Manoel Neto de Souza, SIM, 
Everaldo Almeida Brotas, SIM e João Ribeiro Boaventura, votou SIM. Em seguida o Presidente informou que o 
referido Projeto foi aprovado com 5 votos favoráveis e uma abstenção. A seguir o Presidente colocou em discussão o 
Projeto de Lei nº. 066/2011 que Autoriza o Poder Executivo a fornecer Título de Domínio de área Urbana e dá outras 
providências. Após breve debate o Presidente colocou o referido Projeto em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura das Indicações do Vereador Everaldo Almeida 
Brotas. Indicação nº. 036/2011 que dispõe sobre Solicitação de Viatura e mais policiais com estrutura material. 
 Indicação nº. 038/2011 que dispõe sobre custeamento das despesas de pacientes e acompanhantes que irão à 
Salvador fazer tratamento de saúde. Indicação nº. 039/2011 que dispõe sobre Implantação de Balcão de Justiça e 
Cidadania. Indicação nº. 041/2011 que dispõe sobre Implantação de uma ETE – Estação de Tratamento de Esgoto. O 
Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que todas as suas indicações são importantes, pois trará melhoria para o 
povo e para nossa cidade. A seguir o Presidente colocou em votação a Indicações de nº.  036, 038, 039 e 041/2011 em 
votação, onde todas foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade o Presidente autorizou a leitura da 
Indicação nº. 037/2011 do Vereador Genivaldo Oliveira da Silva, que dispõe sobre ampliação da área do Cemitério da 
sede. O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva comentou que o espaço do cemitério está insuficiente no momento e 
salientou também que foi uma reivindicação dos moradores. Em seguida o Presidente colocou a referida Indicação em 
votação onde foi aprovada por unanimidade. Na sequência o Presidente autorizou a leitura da Indicação nº. 040/2011 
do Vereador Iranildo Alves dos Santos que dispõe sobre abastecimento de água no Povoado de Conquista. O Vereador 
Iranildo Alves dos Santos comentou que está reivindicando o abastecimento de água no povoado de Conquista, pois a 
Bomba do Povoado quebrou e os moradores estão com falta de água em suas moradias.  Em seguida o Presidente 
colocou a referida Indicação em votação onde foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento o Presidente 
concedeu espaço na Tribuna Livre para o Presidente do SISMUC o Sr. Evilásio Barreto o mesmo comentou que mais 
uma vez vem pedir o apoio dos Vereadores para que junto com a classe dos servidores Públicos municipais possam 
adequar os Projetos de nº. 026/2009 e 044/2010 que se encontram defasados. O Vereador Everaldo Almeida Brotas 
comentou que é importante que o Gestor analise melhor com a contabilidade a questão dos aumentos de cargos, pois o 
Salário Mínimo irá aumentar em 2012 e com isso a folha não fique totalmente inchada. O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos comentou que essa casa é democrática e que em relação a discussão dos Projetos mencionados pelo Presidente 
do SISMUC, deve ser feita essa discussão nas Comissões e que a Comissão de Justiça e Redação está apta a qualquer 
hora para se reunir e debater as reivindicações das classes.  Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o 
Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue 
assinada pelos Vereadores presentes.  
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